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erreur que PIL.

2.2.1.b On a la méme résultat que 2.2.1.a.

2.2.1.c On trouve que la résultat de Hebb et PI sont pres.
2.2.1Mais je trouve que pour 2.2.1¢c,quandla ligne de ’

2

vrai a une k vers infini. La ligne de Hebb est aussi prés
la résultat de réalité.Est-ce que c’est-a dire si k vers <
I’infini on a Hebb aussi précis que PI “
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2.2.3.a: Quand Py est petite on trouve PI est plus pres la
réalité, Hebb n’est pas éfficace.

Pour Pge on a PI et Hebb ont la ligne trés pres, mais un peu
Loins que la réalité

2.2.3b
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On trouve que pour PI Pg,=1000ul000, la valeur commence par 0.5, et avec
I’augmentation de Payp, on trouve Hebb est de moins en moins précis.Pour comparer
avec 2.2.2¢ on choisis taux=0.7, mais ce-moment la, on’est pas la plus grand, donc ,je
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pense que on ne peut pas utilise 2.2.2¢
2.2.4.a PI est prés que la réalité, Hebb ne fonctionne pas
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taux de generalisation, P =100

taux de generalisation, P, =100

2.2.4.b pour0-0.1 PI est plus prés pour 0.35+ Hebb est e R e

Pres, pour0.1-0.35 la réalité est entre PI et Hebb :
2.2.4.c oui Qb e e
2.2.4.d




